[bookmark: _GoBack]Объект проверки: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Видновская средняя общеобразовательная школа № 11».
Срок проведения проверки: с 04.03.2024 по 18.03.2024.
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год.

                Результаты проверки:
 
В ходе проведения проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Видновская средняя общеобразовательная школа № 11» за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 установлено следующее:

- В нарушение требований пункта 106 Раздела 3 Методических указаний по формированию и применению унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений  (приложение N 5), утвержденных Приказом Минфина России от 15.04.2021 N 61н "Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению» Муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Видновская СОШ №11» в отдельных инвентарных карточках учета нефинансовых активов  (ф. 0509215, ф. 0509216) не отражены сведения об объектах основных средств в разделе 3 "Краткая индивидуальная характеристика объекта".

Общее количество нарушений - 1, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
