

[bookmark: _Hlk133319533]Объект контроля: муниципальное бюджетное учреждение «ДорСервис» (далее – Заказчик, объект контроля, МБУ «ДорСервис»). 
Тема проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением «ДорСервис» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание: в соответствии с подпунктом «а» пункта 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктом 11 Федерального стандарта «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», в связи с получением информации о признаках нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Срок проведения проверки: с 07.11.2023 по 27.11.2023.
Проверяемый период: с 07.03.2023 по 20.11.2023.
                Результаты проверки: 
Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена внеплановая выездная проверка в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном учреждении «ДорСервис» за период с 07.03.2023 по 20.11.2023.  
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk152061096]В результате внеплановой проверки выявлены нарушения частей 6, 8 статьи 34, частей 1, 7, 13 статьи 94, части 3 статьи 103, части 4 статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013                 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 4.5, 7.3.2, 7.3.5 Контракта, пунктов 4.1, 6.1 Описания объекта закупки (Техническое задание), являющегося приложением 5 к Контракту, допущенные муниципальным бюджетным учреждением «ДорСервис» при исполнении контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ (далее – Контракт), заключенного с ХХХХХ (далее – Подрядчик) на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории городского округа Ленинский (г. Видное, ул. Советская (участок 1)), а также нарушение части 3 статьи 41 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», допущенное ХХХХХ.
Кроме этого, выявлены нарушения статьи 708 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приложения 2 к Контракту, допущенные Подрядчиком, при исполнении контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ.

Общее количество нарушений: 13, в том числе с признаками административных правонарушений – 9.
