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ПРЕДПИСАНИЕ № 1
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Ленинского городского округа на 2022 год (п.2.10) проводится контрольное мероприятие «Проверка расходования бюджетных средств на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Дороги Подмосковья» муниципальной программы Ленинского городского округа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2021–2024 годы» в 2022 году» на объекте МБУ «ДорСервис».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1) В нарушение условий контракта от 30.04.2020 № Ф.2020.0148 с ООО «ДОРСЕРВИС» на выполнение работ по капитальному ремонту автомобильных дорог, выявлены дефекты по выполненным подрядной организацией и принятым заказчиком работам:

- местами, на участке асфальтобетонного покрытия тротуара, имеются дефекты в виде просадки покрытия, множественных трещин, провалов и частичного разрушения, что не удовлетворяет требованию ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля». Выявленный дефект оценивается как критический в соответствии с п. 43 ГОСТ 15467-79;

- в местах примыкания асфальтобетонного покрытия тротуара к бортовому камню имеется зазор до 15 мм, что не удовлетворяет требованию СП 82.13330.2016 «Благоустройство территорий. Актуализированная редакция СНиП III-10-75». Выявленный дефект оценивается как критический в соответствии с п. 43 ГОСТ 15467-79;

- повсеместно, в штукатурном слое подпорной стенки, имеются дефекты в виде множественных трещин на всю высоту стенки, местами отпадение штукатурного, что не удовлетворяет требованию СП 71.13330.2017 «Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция СНиП 3.04.01-87». Выявленный дефект оценивается как критический в соответствии с п. 43 ГОСТ 15467-79.

Необходимо выполнить замену участков асфальтобетонного покрытия тротуара, выполнить замену штукатурного слоя подпорной стенки, где имеющиеся дефекты оцениваются как критические.
2) В нарушение условий контракта от 10.09.2020 № Ф.2020.0358 (далее Контракт № Ф.2020.0358) с ООО «РСТ Индастри» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог на территории Ленинского городского округа (на объекте по адресу: дорога д. Слобода, ул. Восточная, с.п. Развилковское), выявлены дефекты по выполненным подрядной организацией и принятым заказчиком работам:

-на участке асфальтобетонного покрытия дороги, на площади около 50 кв. м., имеется дефект в виде просадки покрытия, волны глубиной более 12-14 см, что не удовлетворяет требованию ГОСТ 33220-2015 «Дороги автомобильные общего пользования. Требования к эксплуатационному состоянию». Выявленный дефект оценивается как критический в соответствии с п. 43 ГОСТ 15467-79. 

Необходимо выполнить замену участка автомобильной дороги (в том числе конструктивных слоев), на площади около 50 кв. м.
3) В нарушение условий контракта от 06.12.2021 № 0848300048421000510 с ООО «СтройИнвест-3» на выполнение работ по устройству подходов к автомобильной дороге и обустройство пешеходного перехода, устройство съезда с автомобильной дороги, ремонт проезда и установка дорожных знаков на территории п.Дрожжино, д.Горки на объекте д. Горки, от д. 28 до д. 28А» выявлены дефекты по выполненным подрядной организацией и принятым заказчиком работам:
На участке асфальтобетонного покрытия дороги, на площади около 47 кв. м., имеется дефект в виде просадки покрытия и образовавшейся колеи глубиной более 4 см (см. раздел 8, стр. 13, фото №№2, 3), что не удовлетворяет требованию ГОСТ 33220-2015 «Дороги автомобильные общего пользования. Требования к эксплуатационному состоянию». Выявленный дефект оценивается как критический в соответствии с п. 43 ГОСТ 15467-79.
Необходимо выполнить замену участка автомобильной дороги, в том числе конструктивных слоев, на площади около 47 кв.м.
Выявленные нарушения создают угрозу безопасности эксплуатации объектов.
С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011            № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 13 Положения о контрольно-счетном органе МБУ «ДорСервис» в целях принятия безотлагательных мер по пресечению и предупреждению выявленных нарушений предписывается:

1. Устранить выявленные нарушения.
Настоящее Предписание должно быть исполнено в срок до 25 июля 2022 года.
О принятых мерах контрольно-счетный орган должен быть уведомлен незамедлительно.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение предписания контрольно-счетного органа влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
Информация о принятых решениях и мерах по результатам 
внесённых представлений и предписаний по итогам контрольного мероприятия 
«Проверка расходования бюджетных средств на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Дороги Подмосковья» муниципальной программы Ленинского городского округа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» 
на 2021–2024 годы» в 2022 году»
(пункт 2.10 Плана работы КСП Ленинского городского округа)

Требования предписания Контрольно-счётной палаты Ленинского городского округа Московской области от 04.07.2022 № 1 выполнены в полном объёме.
