Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №27 «Бобренок».
Срок проведения проверки: с 23.09.2022 по 29.09.2022.
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.

                Результаты проверки:
 
В ходе проведения выборочной проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности по субсидии на выплаты молодым специалистам муниципальных организаций в 2021 году в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №27 «Бобренок» за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 установлено следующее:
- фактов нецелевого использования бюджетных средств субсидии, предоставленной на выплаты молодым специалистам муниципальных организаций в 2021 году, предоставленной МБДОУ «Д/с №27 «Бобренок» по соглашению от 24.12.2020 № 142, в ходе проверки не установлено;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение пункта 1 статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации в 2021 году МБДОУ «Д/с №27 «Бобренок» произвело уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование по выплате молодому специалисту Граничевой (Журиной) Анне Владимировне в размере, превышающем сумму исчисленных страховых взносов в соответствии с размером установленного тарифа на 4 088,22 рублей.

Общее количество нарушений - 1, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.

