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Субъект контроля: муниципальное бюджетное учреждение Ленинского городского округа Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Заказчик, субъект контроля, МБУ Ленинского городского округа «МФЦ»).
[bookmark: _Hlk161734736]Предмет проведения проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением Ленинского городского округа Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, допущенных при осуществлении закупок муниципальным бюджетным учреждением Ленинского городского округа Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
Основание: в соответствии с планом проверок Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа Московской области в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 2024 год.
[bookmark: _Hlk158971197]Срок проведения проверки: с 27.02.2024 по 12.03.2024.
[bookmark: _Hlk161672720]Проверяемый период: с 01.01.2023 по 12.03.2024.
                Результаты проверки: 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk158971084][bookmark: _Hlk106101316]Финансовым управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая документарная проверка в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном учреждении Ленинского городского округа Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» за период с 01.01.2023 по 12.03.2024.  
[bookmark: _Hlk96943872]При проведении выборочной плановой документарной проверки соблюдения муниципальным бюджетным учреждением Ленинского городского округа Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд установлено:
1. Действия должностного лица МБУ Ленинского городского округа «МФЦ» содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
· в нарушение части 7 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта «б» пункта 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279 «О планах-графиках закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее – Постановление № 1279), первоначальный план-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024-2025 годов утвержден (27.12.2022) позднее чем в течение десяти рабочих дней после утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (12.12.2022).
[bookmark: _Hlk105661691]2. Действия должностного лица МБУ Ленинского городского округа «МФЦ» содержат признаки состава административных правонарушений, предусмотренных частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в следующих случаях:
· в нарушение пункта 3 части 2 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 7, подпункта «д», «е» пункта 16 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного Постановлением № 1279, план-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024-2025 годов не содержит информацию обо всех закупках Заказчика, извещения об осуществлении которых планируется разместить, приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в которых планируется направить в плановом периоде 2024-2025 годах, а также о закупках у единственных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), контракты с которыми планируются к заключению в течение указанного периода;
· в нарушение части 7 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта «д» пункта 16 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного Постановлением № 1279, объем финансового обеспечения для осуществления закупок товаров, работ, услуг, указанный в первоначальном плане-графике закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024-2025 годов,  не соответствует объему финансового обеспечения, указанному в плане финансово-хозяйственной деятельности на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов:
на 2024 год финансовое обеспечение – 29 777 043,20 рублей, в плане-графике –      21 710 259,20 рублей;
на 2025 год финансовое обеспечение – 29 777 043,20 рублей, в плане-графике –       21 710 259,20 рублей. 
3. В нарушение пункта 3.2 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 22.01.2021 № 169 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области», план финансово-хозяйственной деятельности на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (первоначальный) МБУ Ленинского городского округа «МФЦ» утвержден не уполномоченным должностным лицом – заместителем главы администрации Ленинского городского округа Московской области.
[bookmark: _Hlk112753193]Общее количество нарушений: 4, в том числе с признаками административных правонарушений – 3.
