

Объект контроля: администрация Ленинского городского округа Московской области (далее – Заказчик, объект контроля, Администрация). 
[bookmark: _Hlk161733246]Тема проверки: соблюдение администрацией Ленинского городского округа Московской области требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание: в соответствии с подпунктом «а» пункта 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктом 11 Федерального стандарта «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», в связи с получением информации о признаках нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Срок проведения проверки: с 26.02.2024 по 11.03.2024.
Проверяемый период: с 26.05.2023 по 11.03.2024.
                Результаты проверки: 
[bookmark: _GoBack]Финансовым управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена внеплановая выездная проверка в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в администрации Ленинского городского округа Московской области за период с 26.05.2023 по 11.03.2024.  
При проведении внеплановой выездной проверки соблюдения администрацией Ленинского городского округа Московской области требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в части исполнения муниципального контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ (далее – Контракт), заключенного с ХХХХХ (далее – Исполнитель) на оказание услуг по проведению экспертизы установлены следующие нарушения:
[bookmark: _Hlk152061132]1. В нарушение статьи 708 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приложения 2 к Контракту Исполнитель не исполнил свои обязательства по выполнению работ  в установленный срок – 02.06.2023.
2. В нарушение части 5 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Заказчиком при обосновании цены контракта с применением метода анализа рынка использована информация о ценах на оказание услуг по проведению экспертизы, полученная от поставщиков (подрядчиков, исполнителей), не осуществляющих поставки идентичных услуг, планируемых к закупке:
· [bookmark: _Hlk161652587]в соответствии с выписками из единого государственного реестра юридических лиц ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ не осуществляют виды экономической деятельности по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (далее - ОКВЭД) по коду 94.99 «Деятельность прочих общественных организаций и некоммерческих организаций, кроме религиозных и политических организаций», и соответственно не оказывают услуги по ОКПД2 94.99.12000 «Услуги, предоставляемые группами в защиту окружающей среды», указанному в приложении № 1 «Сведения об объектах закупки» к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ, или иные аналогичные услуги;
· сведения о наличии опыта поставок идентичных услуг, закупаемых Заказчиком, у ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ отсутствуют в реестре контрактов ЕИС (www.zakupki.gov.ru).
[bookmark: _Hlk160715214]3. При анализе коммерческих предложений, представленных потенциальными поставщиками (подрядчиками, исполнителями), по закупке оказания услуг по проведению экспертизы (реестровый номер контракта 129448-23) установлено:
· коммерческие предложения ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ не содержат информации о регистрации в делопроизводстве Заказчика или иной отметки о получении указанной информации, в связи с чем, Заказчиком не учтены рекомендации, установленные пунктом 3.12 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567.
4. При обосновании цены контракта планируемой закупки с применением метода анализа рынка Администрацией не проведены дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах.
В соответствии с пунктом 3.7.3. Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567, в целях получения ценовой информации на оказание услуг по проведению экспертизы, Заказчиком в отношении закупаемых услуг для определения цены контракта не осуществлен поиск ценовой информации в реестре контрактов, заключенных заказчиками.

Общее количество нарушений: 4, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
