Объект контроля: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Видновская средняя общеобразовательная школа №7» (далее  МБОУ «Видновская СОШ №7»).
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год.
Срок проведения проверки: с 18.04.2024 по 25.04.2024.
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023.
                Результаты проверки:
[bookmark: _Hlk167374706]Финансовым управлением администрации  Ленинского городского округа Московской области проведена выборочным методом плановая выездная проверка использования  субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Видновская средняя общеобразовательная школа №7» за период с 01.01.2023 по 31.12.2023. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности установлено следующее:
· [bookmark: _Hlk163468420]в нарушение приказа Минкультуры России от 08.10.2012 № 1077 «Об утверждении порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда» в МБОУ «Видновская СОШ №7» учет документов библиотечного Фонда не организован должным образом, а именно не соблюдены требования п. 1,5, 4.4.1, 4.8 Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда;
· в нарушение решения Совета депутатов Ленинского городского округа Московской области от 23.09.2020 № 14/3 «Об утверждении Положения о порядке закрепления муниципального имущества за муниципальными учреждениями и об отнесении муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными и муниципальными бюджетными учреждениями, к категории особо ценного движимого имущества» Перечень движимого имущества учреждения, отнесенного к особо ценному имуществу, приобретенного в 2023 году в рамках субсидии на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек муниципальными учреждениями образования Ленинского городского округа, в МБОУ «Видновская СОШ №7» не утверждался;
· [bookmark: _Hlk164873484]в нарушение п.37, 53 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в МБОУ «Видновская СОШ №7» основные средства, приобретенные в 2023 году за счет средств субсидии на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек муниципальными учреждениями образования Ленинского городского округа, в сумме 6 331 968,40 рублей учитывались на счетах 101.24 «Машины и оборудование – особо ценное движимое имущество учреждения», 101.28 «Прочие основные средства – особо ценное движимое имущество учреждение» как особо ценное движимое имущество в отсутствие документа-основания  постановления администрации Ленинского городского округа об отнесении движимого имущества учреждения к особо ценному имуществу;
· в нарушение решения Совета депутатов Ленинского городского округа Московской области от 23.09.2020 № 14/3 «Об утверждении Положения о порядке закрепления муниципального имущества за муниципальными учреждениями и об отнесении муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными и муниципальными бюджетными учреждениями, к категории особо ценного движимого имущества» Перечень движимого имущества учреждения, отнесенного к особо ценному имуществу, приобретенного в 2023 году в рамках субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений образования Ленинского городского округа, в МБОУ «Видновская СОШ №7» не утверждался;
· в нарушение п.37, 53 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в МБОУ «Видновская СОШ №7» основные средства, приобретенные в 2023 году за счет средств субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений образования Ленинского городского, в сумме 322 000,00 рублей учитывались на счете 21.26 «Основные средства в эксплуатации» как особо ценное движимое имущество в отсутствие документа-основания - Постановления администрации Ленинского городского округа об отнесении движимого  имущества учреждения к особо ценному имуществу;
· в ходе внеплановой выборочной инвентаризации нефинансовых активов по состоянию на 22.04.2024 недостач не выявлено;
· фактов нецелевого использования бюджетных средств субсидий на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек муниципальными учреждениями образования Ленинского городского округ, на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ленинского городского округа, предоставленных МБОУ «Видновская СОШ №7» по соглашениям от 11.01.2023 № 190, от 27.01.2023 № 213, в ходе проверки не установлено.
Общее количество нарушений – 5, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
