Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Горки Ленинские».
Срок проведения проверки: с 16.08.2021 по 03.09.2021. 
Тема проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год.

                Результаты проверки: 

В ходе проведения проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Горки Ленинские» за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 установлено следующее:
- общий показатель «Число обучающихся», установленный муниципальным заданием для МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год, меньше бюджетного контингента учащихся, установленного постановлением Главы Ленинского муниципального района от 09.02.2010 №35 для МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год: в муниципальном задании - 80 человек, бюджетный контингент, установленный постановлением - 82 человека;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год:
превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки 
Ленинские» от 03.09.2019 №03/1 на 2019/2020 учебный год, по программам:
струнные инструменты – контингент учащихся 5, в муниципальном задании 6,
музыкальный фольклор - контингент учащихся 10, в муниципальном задании 12,
народные инструменты – контингент учащихся 0, в муниципальном задании 1;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» от 03.09.2019 №03/1 на 2019/2020 учебный год, по программе фортепиано: контингент учащихся 10, в муниципальном задании 9;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» от 01.09.2020 №02/1 на 2020/2021 учебный год, по 
программам:
фортепиано – контингент учащихся 12, в муниципальном задании 9;
струнные инструменты – контингент учащихся 8, в муниципальном задании 6;
музыкальный фольклор - контингент учащихся 15, в муниципальном задании 12;
народные инструменты – контингент учащихся 2, в муниципальном задании 1;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год:
превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки 
Ленинские» от 01.09.2020 №02/1 на 2020/2021 учебный год: контингент учащихся 45, в муниципальном задании 52;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО 
«ДШИ пос. Горки Ленинские» от 03.09.2019 №03/1 на 2019/2020 учебный год: 
контингент учащихся 57, в муниципальном задании 52;
- в нарушение п. 3.2, п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6, 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов России от 21.07.2011 №86н, МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» не разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru следующие документы:
муниципальное задание на 2020 год, представленное к проверке, утвержденное     и.о.начальника Управления по делам молодежи, культуре и спорту администрации  Ленинского муниципального района Омаровой О.П. 30.12.2019;
отчет о выполнении муниципального задания за 3 квартал 2020 года;
- в нарушение ч. 3 п. 4.2 Муниципального задания на 2020 год, утвержденного и.о. начальника Управления по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского муниципального района Омаровой О.П. 30.12.2019, МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» нарушен срок предоставления отчета о выполнении муниципального задания за 4 квартал 2020 года: муниципальным заданием установлено до 15.01.2021, фактически предоставлен 19.01.2021;
- при выборочной проверке выполнения показателей муниципального задания на 2020 год муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Горки Ленинские» по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» программа народные инструменты выявлены следующие нарушения:
в отчетах о выполнении муниципального задания МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» программа народные инструменты отсутствуют данные о выполнении следующих показателей:
за 1, 2, 3 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнении показателя «Сохранность контингента», установленного муниципальным заданием на 2020 год;
за 1, 2, 3, 4 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнении показателя «Доля   педагогических работников с высшим, средним специальным и средним   профессиональным образованием от общего количества педагогических работников в   учреждении», установленного муниципальным заданием на 2020 год;
за 1, 2, 3, 4 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнении показателя «Доля   аттестованных педагогических работников», установленного муниципальным заданием на 2020 год;
МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» предоставлена недостоверная информация в отчете о выполнении муниципального задания по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» программа народные инструменты по следующим показателям:
«Число обучающихся» за 3 и 4 квартал 2020 года: в отчете – 1 человек, по результатам      проверки – 2 человека;
«Количество человеко – часов» в отчете - 276 человеко – часов, по результатам проверки 280,7 человеко -часов.
Показатели муниципального задания не выполнены МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» в допустимых пределах отклонения до 10.
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