Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 45 «Сказка».
Срок проведения проверки: с 01.02.2023 по 14.02.2023.
Тема проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.

                Результаты проверки:
 
В ходе проведения проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Детский сад №45 «Сказка» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 установлено следующее:

- в нарушение п. 2.2 Постановления администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области» МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru недостоверную информацию в части муниципальных заданий на 2022 год № 1 и 1/1, утвержденных начальником Управления образования 30.12.2021;
- в нарушение п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6, 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов России от 21.07.2011 №86н, МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» не разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru  изменение в устав учреждения, утвержденное Постановлением администрации Ленинского муниципального района от 21.03.2017 № 884, изменение в устав учреждения, утвержденное Постановлением администрации Ленинского муниципального района от 21.11.2017 № 4079, представленные к проверке;
- в нарушение п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6, 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов России от 21.07.2011 №86н, п. 2.2 Постановления администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» не разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru муниципальное задание на 2022 год, утвержденное начальником Управления образования 22.11.2022, муниципальное задание на 2022 год, утвержденное начальником Управления образования 15.12.2022, отчет о выполнении муниципального задания за 2022 год представленные к проверке;
- нарушение п. 12 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» не обеспечило достижение показателя объема в 1, 3 квартале и 2022 году, установленного в муниципальном задании;
- нарушение п. 10 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», Управление образования администрации Ленинского городского округа не предприняло меры по обеспечению выполнения муниципального задания МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» путем внесения изменений (корректировки) в муниципальное задание в двухнедельный срок после представления МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» отчета о выполнении муниципального задания за 1 квартал (отчет сдан 08.04.2022), за 3 квартал (отчет сдан 06.10.2022) и 2022 год (отчет сдан 30.12.2022), а также перераспределения объема оказываемых муниципальных услуг другим муниципальным учреждениям, с соответствующим изменением объемов финансирования;
- в нарушение п. 4, 5 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 08.10.2020 №2254 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» субсидия на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» на 2022 год предоставлена Управлением образования в соответствии с Соглашением от ХХ.ХХ.ХХХХ №ХХ в отсутствие утвержденных постановлением Администрации Ленинского городского округа нормативных затрат на 2022 год;
- в нарушение п. 2.6 Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и юридическим лицам, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденного Постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 05.10.2020 №2143 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области муниципальных услуг (выполнение работ), применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями», базовые нормативные затраты на оказание муниципальных услуг в 2022 году утверждены постановлением администрации Ленинского городского округа от 17.05.2022 № 2004 «Об утверждении базовых нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, предоставляемых бюджетными и автономными образовательными организациями, и организациями дополнительного образования, подведомственными Управлению образования администрации Ленинского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов» без указания реестровых номеров муниципальных услуг;
- в нарушение п. 46 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 №186н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», план финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов утвержден 14.01.2022 года заведующим МБДОУ Д/с № 45 «Сказка», тогда как должен быть утвержден до начала очередного финансового года (в 2021 году);
- в нарушение п. 4.7 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа от 22.01.2021 № 169 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области», изменения в план финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов были внесены (06.10.2022) с нарушением срока  - не позднее 15 рабочих дней со дня изменения лимитов бюджетных обязательств органу местного самоуправления Ленинского городского округа, в оперативном подчинении которого находится учреждение (28.07.2022) (не позднее 18 августа);
- в нарушение п. 4.7 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа от 22.01.2021 № 169 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ленинского городского округа Московской области», изменения в план финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов были внесены (27.12.2022) с нарушением срока  - не позднее 15 рабочих дней со дня изменения лимитов бюджетных обязательств органу местного самоуправления Ленинского городского округа, в оперативном подчинении которого находится учреждение (17.11.2022) (не позднее 8 декабря).

Общее количество нарушений - 10, в том числе с признаками административных правонарушений – 3:
- нарушения, допущенные Управлением образования – 3, в том числе с признаками административных правонарушений – 2;
[bookmark: _GoBack]- нарушения, допущенные МБДОУ Д/с № 45 «Сказка» - 7, в том числе с признаками административных правонарушений – 1.
