Лица, имеющие право на предоставление предложений и замечаний
       Физические лица:
        -правообладатели земельных участков и (или) объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных в границах территории, применительно к которой рассматривается проект на общественных обсуждениях;
        -постоянно проживающие на территории Московской области.
       Юридические лица и индивидуальные предприниматели:
       -правообладатели земельных участков и(или) объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных в границах территории, применительно к которой рассматривается вопрос на общественных обсуждениях.
       Также подать свои предложения и замечания по проекту внесения изменений в проект внесения изменений в Правила благоустройства имеют лица, действующие в интересах Заявителя на основании документа, удостоверяющего его полномочия представлять Заявителя, либо в соответствии с законодательством Российской Федерации (законные представители).
       Органы власти и органы местного самоуправления не являются Заявителями (представителями Заявителя) на предоставление предложений и замечаний.
	Результаты рассмотрения предложений и замечаний
Заявитель (представитель Заявителя) направляет предложения и замечания в администрацию Ленинского городского округа Московской области посредством:
	-личного обращения;
-почтового отправления;
-официального сайта администрации Ленинского городского округа Московской области.
[bookmark: _GoBack]Результатом рассмотрения предложений и замечаний является - уведомление о включении  или отказе предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях, в протокол общественных обсуждений  по проекту внесения изменений в Правила благоустройства на территории Ленинского городского округа Московской области.
	Перечень документов, необходимых для рассмотрения предложений и замечаний

              Обязательными	для	предоставления	документами, необходимыми для рассмотрения предложений и замечаний, являются:
-заявление, подписанное непосредственно самим Заявителем по форме для физических или юридических лиц;
-документ, удостоверяющий личность Заявителя, в том числе копия страниц паспорта со сведениями о регистрации по месту жительства в случае обращения физического лица.

В случае обращения юридического лица – предоставляются правоустанавливающие (либо правоудостоверяющие) документы на земельный участок и (или) объект капитального строительства, оформленные до введения в действие Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», сведения о которых не содержатся Едином государственном реестра недвижимости.
При обращении для рассмотрения предложений и замечаний представителя Заявителя, уполномоченного на подписание, подачу документов и получение результата рассмотрения предложений и замечаний, в дополнение к обязательным документам предоставляются:
-документ, удостоверяющий личность представителя Заявителя, уполномоченного на подписание и подачу документов, а также получение результата;
-документ, подтверждающий полномочия представителя Заявителя: для представителя юридического лица - доверенность за подписью руководителя юридического лица или иного уполномоченного лица, для представителя физического лица - доверенность, удостоверенная в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


Исчерпывающий перечень оснований для отказа в регистрации документов, необходимых для рассмотрения предложений и замечаний

Основаниями для отказа в регистрации заявления на рассмотрение предложений и замечаний являются:
а) несоответствие категории Заявителя кругу лиц, имеющих право на предоставление предложений и замечаний;
б) предложения и замечания поданы после срока окончания приема предложений и замечаний, указанного в оповещении о начале проведения общественных обсуждений;
в) предоставление неполного комплекта документов;
г) некорректное заполнение обязательных полей в заявлении, формируемом с использованием специальной интерактивной формы на РПГУ (отсутствие заполнения, недостоверное, неполное либо неправильное, не соответствует требованиям, установленным настоящим Порядком);
д) предоставление документов, которые не соответствуют нижеуказанным  требованиям.  Оригиналы документов должны быть отсканированы в одном из распространенных графических форматов файлов в цветном режиме (разрешение сканирования – не менее 200 точек на дюйм), обеспечивающем сохранение всех аутентичных признаков подлинности, а именно: графической подписи лица, печати, углового штампа бланка. Многостраничный документ прилагается единым электронным файлом, содержащим полное количество страниц бумажного оригинала;
ж) представление документов, содержащих незаверенные исправления, подчистки, помарки;
з)   представление документов, текст которых не поддается прочтению.

               Исчерпывающий перечень оснований для отказа в рассмотрении предложений
и замечаний

Основаниями для отказа в рассмотрении предложений и замечаний являются:
-выявление факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений;
-предложения и замечания не соответствуют предмету общественных обсуждений.
Уведомление об отказе во включении предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях, выдается Заявителю (представителю Заявителя) в Уполномоченном органе либо направляется почтовым отправлением.
