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[bookmark: _Hlk121131818]Объект контроля: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 45 «Сказка» (далее – Заказчик, объект контроля, МБДОУ д/с № 45 «Сказка»). 
Тема проверки: соблюдение муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 45 «Сказка» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание: в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.
Срок проведения проверки: с 18.04.2023 по 27.04.2023.
[bookmark: _Hlk106102631]Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
                Результаты проверки: 
[bookmark: _Hlk120709497]Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая выездная проверка выборочным методом в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 45 «Сказка». 
Количество закупок, действия при осуществлении которых проверены – 20 закупок.
При проведении плановой выездной проверки соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 45 «Сказка» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 установлены следующие нарушения:
1. При выборочной проверке соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 45 «Сказка» условий контрактов (договоров) в части соблюдения требований к исполнению, изменению контракта (договора), а также соблюдения условий контракта (договора), в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (договора) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд выявлено: 
[bookmark: _Hlk106281885]В нарушение части 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в МБДОУ д/с № 45 «Сказка» документы о приемке не подписывались всеми членами приемочной комиссии (приемочная комиссия для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения контракта) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд утверждена приказами от 10.01.2022 № 17/1) (3 нарушения).
[bookmark: _GoBack]2. При выборочной проверке соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 45 «Сказка» условий контрактов (договоров) в части сроков и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд нарушения не выявлены.
Общее количество нарушений: 3, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
