Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Видновская средняя общеобразовательная школа № 2».
Срок проведения проверки: с 03.05.2023 по 18.05.2023.
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.

                Результаты проверки:
 
В ходе проведения проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Видновская средняя общеобразовательная школа № 2» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 установлено следующее:

- в нарушение пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пунктов 6, 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов России от 21.07.2011 №86н, МБОУ «Видновская СОШ № 2» не разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru следующие документы представленные к проверке:
[bookmark: _GoBack]устав учреждения, утвержденный Постановлением администрации Ленинского городского округа от 09.06.2020 № 507;
устав учреждения, утвержденный Постановлением администрации Ленинского городского округа от 21.04.2022 № 1647;
приказ о назначении на должность директора от 17.08.2021 № 305-к;
- в нарушение пункта 2 статьи 425 Налогового кодекса Российской Федерации МБОУ «Видновская СОШ № 2» неправильно исчислен размер страховых взносов по выплате молодым специалистам за март 2022 года:
на обязательное пенсионное страхование в сумме 3 650,00 рублей, что не соответствует размеру установленного тарифа страхового взноса 22 %. Сумма излишне начисленного страхового взноса составила 115,80 рублей;
на обязательное медицинское страхование в сумме 846,14 рублей, что не соответствует размеру установленного тарифа страхового взноса 5,1 %. Сумма излишне начисленного страхового взноса составила 26,84 рублей;
на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 481,14 рублей, что не соответствует размеру установленного тарифа страхового взноса 2,9 %. Сумма излишне начисленного страхового взноса составила 15,26 рублей;
- в нарушение требований, установленных статьей 1 Федерального закона от 21.12.2021 № 413-ФЗ «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» МБОУ «Видновская СОШ № 2» неправильно исчислен размер взноса на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по выплате молодым специалистам за март 2022 года в сумме 33,18 рублей, что не соответствует размеру установленного тарифа 0,2 %. Сумма излишне начисленного страхового взноса составила 1,06 рубль.

Общее количество нарушений - 7, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
