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Объект контроля: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» (далее – Заказчик, объект контроля, МБОУ «Лопатинская СОШ»). 
Тема проверки: соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание: в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Срок проведения проверки: с 27.06.2022 по 08.07.2022.
[bookmark: _Hlk106102631]Проверяемый период: с 01.01.2021 по 30.04.2022.
                Результаты проверки: 
[bookmark: _Hlk103940245]Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая выездная проверка выборочным методом в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Лопатинская средняя общеобразовательная школа». 
Количество закупок, действия при осуществлении которых проверены – 46 закупок.
При проведении плановой выездной проверки соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лопатинская средняя общеобразовательная школа»  требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 30.04.2022 установлены следующие нарушения:
1. При выборочной проверке соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» условий контрактов (договоров) в части соблюдения требований к исполнению, изменению контракта (договора), а также соблюдения условий контракта (договора), в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (договора) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд выявлено: 
В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МБОУ «Лопатинская СОШ» не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных контрактом (договором), в части их соответствия условиям контракта (договора) (2 нарушения).
[bookmark: _Hlk106281885]2. При выборочной проверке соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» условий контрактов (договоров) в части сроков и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд выявлено: 
Нарушения сроков оплаты, содержащие признаки состава административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в следующих случаях:
· [bookmark: _Hlk109983251][bookmark: _Hlk109983335][bookmark: _Hlk109983399]в нарушение раздела «Сведения о порядке оплаты» приложения 2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ с ХХХХХ МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату ХХХХХ с нарушением предусмотренных сроков – не позднее 30 дней от даты подписания акта о выполнении работ (оказании услуг):
акт о выполнении работ (оказании услуг) от 03.09.2021 № 50 (подписан: Исполнителем – 03.09.2021, Заказчиком – 03.09.2021) – оплачено 15.10.2021 на сумму 49 000,00 рублей;
· в нарушение раздела «Сведения о порядке оплаты» приложения 2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ с ХХХХХ МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату ХХХХХ с нарушением предусмотренных сроков – не позднее 30 дней от даты подписания акта о выполнении работ (оказании услуг):
акта о выполнении работ (оказании услуг) от 30.04.2021 № б/н (подписан: Исполнителем – 07.05.2021, Заказчиком – 08.05.2021) – оплачено 08.06.2021 на сумму 43 560,00 рублей;
· в нарушение раздела «Порядок и сроки оплаты» приложения 2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ с ХХХХХ МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату ХХХХХ с нарушением предусмотренных сроков – не позднее 15 дней от даты подписания акта (ДОП):
акт (ДОП) от 22.10.2021 № б/н (подписан: Исполнителем – 22.10.2021, Заказчиком – 24.10.2021) – оплачено 11.11.2021 на сумму 48 500,00 рублей;
· в нарушение раздела «Сведения о порядке оплаты» приложения 2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ с ХХХХХ МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату ХХХХХ с нарушением предусмотренных сроков – не позднее 15 дней от даты подписания акта (ДОП):
акт (ДОП) от 05.07.2021 № б/н (подписан: Исполнителем – 06.07.2021, Заказчиком – 07.07.2021) – оплачено 27.07.2021 на сумму 28 880,00 рублей;
· в нарушение раздела «Сведения о порядке оплаты» приложения 2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ с ХХХХХ МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату ХХХХХ с нарушением предусмотренных сроков – не позднее 30 дней от даты подписания акта о выполнении работ (оказании услуг):
акта о выполнении работ (оказании услуг) от 26.04.2021 № б/н (подписан: Исполнителем – 27.04.2021, Заказчиком – 29.04.2021) – оплачено 31.05.2021 на сумму 150 062,79 рублей;
· в нарушение пункта 2.5 договоров,  заключенных с физическими лицами на возмездное оказание услуг по осуществлению обеспечения проведения государственной итоговой аттестации, завершающей освоение основных образовательных программ основного общего и/или среднего общего образования, МБОУ «Лопатинская СОШ» произвело оплату физическим лицам с нарушением предусмотренных сроков – по факту оказания услуг после подписания акта оказания услуг (36 нарушений).
3. При выборочной проверке определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги установлено:
3.1. Закупка – оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» на объекте Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» (электронный аукцион №0848300048422000109).
Действия должностного лица МБОУ «Лопатинская СОШ» содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
· в нарушение части 5 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Заказчиком при обосновании НМЦК с применением метода анализа рынка использована информация о ценах на оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» на объекте Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лопатинская средняя общеобразовательная школа», полученная от поставщиков (подрядчиков, исполнителей), не осуществляющих поставки идентичных услуг, планируемых к закупке:
в соответствии с выпиской из единого государственного реестра юридических лиц ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ), ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ),  ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ) не осуществляют вид экономической деятельности по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (далее – ОКВЭД) по коду 80.20 «Деятельность систем обеспечения безопасности», и соответственно не оказывают услуги по ОКПД2 80.20.10.000 «Услуги систем обеспечения безопасности», указанному в приложении № 1 «Сведения об объектах закупки» к проекту контракта или иные аналогичные услуги;
сведения о наличии опыта поставок идентичных услуг, закупаемых Заказчиком, у ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ) отсутствуют в реестре контрактов Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
Кроме этого, при проведении проверки установлено:
1) При анализе коммерческих предложений, представленных потенциальными поставщиками (подрядчиками, исполнителями), по закупке № 0848300048422000109 установлено:
· [bookmark: _Hlk106272418]коммерческие предложения ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ не содержат информации о регистрации в делопроизводстве Заказчика или иной отметки о получении указанной информации, в связи с чем, Заказчиком не учтены рекомендации, установленные пунктом 3.12 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее – Приказ № 567).
2) Вследствие не направления запросов ценовой информации потенциальным поставщикам (подрядчикам, исполнителям) (далее – Запрос цен) в адрес ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ по закупке № 0848300048422000109 не представляется возможным потенциальным поставщикам (подрядчикам, исполнителям) направить достоверную информацию о стоимости оказания услуги, планируемой к закупке.
3) В соответствии с пунктом 3.7.3. Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом № 567, в целях получения ценовой информации на оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» на объекте Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лопатинская средняя общеобразовательная школа», Заказчиком в отношении закупаемых услуг для определения НМЦК не осуществлен поиск ценовой информации в реестре контрактов, заключенных заказчиками.
3.2. Закупка – оказание услуг по техническому обслуживанию тепловых энергоустановок, приточной и вытяжной систем вентиляции (закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд») ( реестровый номер контракта в ПИК ЕАСУЗ – 030596-22).
В нарушение части 5 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Заказчиком при обосновании цены контракта планируемой закупки с применением метода анализа рынка использована информация о ценах на оказание услуг по  техническому обслуживанию тепловых энергоустановок, приточной и вытяжной систем вентиляции, полученная от поставщиков (подрядчиков, исполнителей), не осуществляющих поставки идентичных услуг, планируемых к закупке:
· в соответствии с выпиской из единого государственного реестра юридических лиц ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ) и ХХХХХ (ИНН ХХХХХХХХ) не осуществляют вид экономической деятельности по  ОКВЭД по коду 43.22 «Производство санитарно-технических работ, монтаж отопительных систем и систем кондиционирования воздуха», и соответственно не оказывают услуги по ОКПД2 43.22.12.190 «Работы по монтажу систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха прочее, не включенные в другие группировки», указанному в приложении № 1 «Сведения об объектах закупки» к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХХ или иные аналогичные услуги.
Кроме этого, при проведении проверки установлено:
1) При анализе коммерческих предложений, представленных потенциальными поставщиками (подрядчиками, исполнителями), по закупке оказания услуг по техническому обслуживанию систем теплоснабжения и вентиляции (реестровый номер контракта 030596-22) установлено:
· коммерческие предложения ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ не содержат информации о регистрации в делопроизводстве Заказчика или иной отметки о получении указанной информации, в связи с чем, Заказчиком не учтены рекомендации, установленные пунктом 3.12 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом № 567.
[bookmark: _GoBack]2) Вследствие не направления Запросов цен в адрес ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХХ не представляется возможным потенциальным поставщикам (подрядчикам, исполнителям) направить достоверную информацию о стоимости оказания услуги, планируемой к закупке.
Общее количество нарушений: 51, в том числе с признаками административных правонарушений – 43.
