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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 24 от 09.09.2022         












ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Ленинского городского округа Московской области (далее – КСП Ленинского городского округа) на 2022 год (п. 2.14) проведено контрольное мероприятие «Проверка расходования бюджетных средств на проведение ремонта спортивных площадок муниципальных общеобразовательных учреждений в рамках подпрограммы «Общее образование» муниципальной программы Ленинского городского округа «Образование» на 2021-2024 годы»  на объекте: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Видновская средняя общеобразовательная школа № 10» (далее - МАОУ «Видновская СОШ № 10») в период с 11 июля по 02 сентября 2022 года.

1. По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1.1.  В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов Российской Федерации 
от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», спортивные площадки как объекты учёта основных средств на балансе по состоянию на 30.08.2022 не числятся, что является нарушением требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств в случаях, сроках и порядке, а также к перечню объектов, подлежащих инвентаризации определенных экономическим субъектом.
2. С учетом изложенного МАОУ «Видновская СОШ № 10» надлежит выполнить следующие требования:

2.1. Принять меры к постановке на учет фактически существующих спортивных площадок как объектов учёта основных средств на баланс, с учётом требований федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утверждённого приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 257н.
В соответствии с частью 3 статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» директору МАОУ «Видновская СОШ № 10» или лицу, исполняющему его обязанности, необходимо уведомить КСП Ленинского городского округа о принятых решениях и мерах по результатам выполнения настоящего представления в  письменной форме с приложением копий подтверждающих документов в течение месяца со дня получения представления.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение представления КСП Ленинского городского округа влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Информация о принятых решениях и мерах по результатам 

внесённых представлений и предписаний по итогам контрольного мероприятия 
«Проверка расходования бюджетных средств на проведение ремонта спортивных площадок муниципальных общеобразовательных учреждений в рамках подпрограммы «Общее образование» муниципальной программы Ленинского городского округа «Образование» на 2021-2024 годы» 

(пункт 2.14 Плана работы КСП Ленинского городского округа на 2022 год)

Требования представления Контрольно-счётной палаты Ленинского городского округа Московской области от 09.09.2022 № 24 выполнены в полном объёме.

