Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 41 «Радуга».
Срок проведения проверки: с 28.02.2022 по 14.03.2022.
Тема проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.

                Результаты проверки: 

В ходе проведения проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 41 «Радуга» за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 установлено следующее:
- в нарушение п. 36 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», ч. 3 п. 3 Муниципального задания МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год Управление образования не осуществило контроль за выполнением муниципального задания МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» в 2021 году;
- в нарушение п. 5 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», муниципальное задание для МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год составлено по форме, которая не соответствует форме, утвержденной Порядком №2093;
- в нарушение п. 5 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», в муниципальном задании для МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год сведения об оказываемой муниципальной услуге «Присмотр и уход» указаны в части второй муниципального задания, которая предусмотрена для заполнения сведений о выполняемых муниципальным учреждением работах;
- в нарушение п. 3.2, п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6, 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов России от 21.07.2011 №86н, МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» не разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru  планы финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов от 01.08.2021, 15.12.2021, 31.12.2021, представленные к проверке;  
- в нарушение п. 2.2 Постановления администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области» МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» разместило на официальном сайте http://bus.gov.ru недостоверную информацию в части отчетов о выполнении муниципального задания за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев и за 2021 год;
-  в нарушение п. 3, 4, 9 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 08.10.2020 №2254 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания», п. 2.2 Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Ленинского городского округа муниципальному образовательному учреждению Ленинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с  МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год №ХХХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» увеличен объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2021 год в соответствии с дополнительным соглашением №ХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ на  ХХХХ без изменения объемов муниципального задания;
- в нарушение п. 3, 4, 9 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 08.10.2020 №2254 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания», п. 2.2 Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Ленинского городского округа муниципальному образовательному учреждению Ленинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с  МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год №ХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» увеличен объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2021 год в соответствии с дополнительным соглашением №ХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ на  ХХХХ без изменения объемов муниципального задания;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение п. 26 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.09.2020 №2093 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Ленинского городского округа Московской области», п. 7 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением администрации Ленинского городского округа Московской области от 08.10.2020 №2254 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Ленинского городского округа Московской области муниципальным бюджетным и автономным учреждением Ленинского городского округа Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания», п. 2.2. Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Ленинского городского округа муниципальному образовательному учреждению Ленинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с  МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» на 2021 год №ХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» уменьшен объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2021 год в соответствии с дополнительным соглашением №ХХ от ХХ.ХХ.ХХХХ на  ХХХХ без изменения объемов муниципального задания.

Общее количество нарушений - 9, в том числе с признаками административных правонарушений – 6:
- нарушения, допущенные Управлением образования – 7, в том числе с признаками административных правонарушений – 6;
- нарушения, допущенные МБДОУ «Д/с №41 «Радуга» - 2, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
