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    Фестиваль - карнавал «ТекСТИЛЬный ПОСАД»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

4 - 5 октября 2024 года в г. Павловский Посад Московской области состоится I Фестиваль - карнавал «ТекСТИЛЬный ПОСАД». Организаторы – Муниципальное учреждение культуры «Павлово-Посадский музейно-выставочный комплекс» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Управление по культуре, спорту и работе с молодежью Администрации Павлово-Посадского городского округа Московской области.
Павловский Посад - Родина знаменитого народного промысла, который неразрывно связан с индустрией моды! Данный проект – это развитие нового туристического направления в Подмосковье – fashion-туризма. 
Карнавал — самая демократичная форма массового праздника, связанного с перевоплощением, маскарадом и красочным шествием. Карнавал «ТекСТИЛЬный ПОСАД» позволит производителям тканей не только демонстрировать свою продукцию, но и реализовывать ее, используя различные инновационные формы рекламы.
Программа фестиваля рассчитана на два дня. В первый день запланировано проведение мастер-классов, лекций и семинаров с ведущими специалистами отрасли о модных тенденциях, а также открытие фестиваля с модным показом  от известных дизайнеров и модельеров. Второй день - яркое уличное карнавальное шествие с участием команд от предприятий и фабрик, учреждений образования и культуры, а также гостей карнавала. На главной сцене фестиваля будет проведена обширная конкурсная программа с многочисленными конкурсами и номинациями (костюмы, платья, демисезонная и зимняя одежда, аксессуары, сувениры, командный формат участия, украшение колонны, автомобилей и прочих средств передвижения и многое др.), в том числе и в сфере декоративно-прикладного творчества. В итоге каждый желающий сможет найти интересный формат участия для себя, своей семьи, своего бизнеса, своей команды, что несомненно заинтересует многих дизайнеров, портных, мастеров ДПИ и производителей сувенирной продукции. Победители творческих конкурсов будут награждены ценными призами и дипломами.
Фестиваль станет главным событием в нише fashion - туризма Подмосковья и площадкой, где желающие смогут посмотреть, купить, заказать наряд из тканей местных фабрик по готовым лекалам либо индивидуального фасона.
Приглашаем к участию в фестивале текстильные предприятия, ателье и Дома мод, творческие коллективы и команды организаций, дизайнеров и всех любителей моды!
Дата проведения: 4-5 октября 2024 г. в г. Павловский Посад Московской области. Организатор: Муниципальное учреждение культуры «Павлово-Посадский музейно-выставочный комплекс», телефон для справок: 8 (49643) 5-03-89, 8-915-065-44-50, электронная почта: bdmuseum@mail.ru, pavposmuz@mail.ru, официальный сайт:  ppmvk.ru
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