Объект проверки: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Бутовская средняя общеобразовательная школа №2».
Срок проведения проверки: с 22.03.2021 по 26.03.2021. 
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год.

                Результаты проверки: 

В ходе проведения проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно) в МАОУ «Бутовская СОШ №2» за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 установлено следующее:
· в нарушение пункта 5 статьи 21 Закона Московской области от 27.07.2013 № 94/2013-ОЗ «Об образовании» постановлением администрации Ленинского муниципального района от 15.03.2019 № 881 «Об утверждении Положения о порядке назначения ежемесячной выплаты педагогическим работникам - молодым специалистам муниципальных образовательных учреждений Ленинского муниципального района Московской области», постановлением администрации Ленинского городского округа от 03.11.2020 № 2602 «Об утверждении Положения о порядке назначения ежемесячной доплаты педагогическим работникам - молодым специалистам муниципальных образовательных учреждений Ленинского городского округа Московской области» установлены требования к определению статуса молодой специалист, ограничивающие права работников муниципальных образовательных организаций Ленинского городского округа Московской области для назначения ежемесячной выплаты, предусмотренной молодым специалистам;
· в нарушение пункта 1 статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации МАОУ «Бутовская СОШ №2» не произвело уплату начисленных страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по выплате молодым специалистам за 2020 год в размере 12 381,25 рублей.
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