Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Володарского».
Срок проведения проверки: с 12.07.2021 по 30.07.2021. 
Тема проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год.

                Результаты проверки: 

В ходе проведения проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Володарского» за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 установлено следующее:
- в соответствии с утвержденным на 2020 год муниципальным заданием по муниципальной услуге «Реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» наименование программы - хореографическое искусство, не соответствует общероссийскому базовому (отраслевому) перечню государственных и муниципальных услуг - хореографическое творчество;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Володарского» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год, по программам:
хореографическое искусство – контингент учащихся 0, в муниципальном задании 6;
хоровое пение - контингент учащихся 0, в муниципальном задании 6;
[bookmark: _GoBack]- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО «ДШИ пос. Володарского» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год: в муниципальном задании 66, контингент учащихся 78. На 2020/2021 учебный год МБУДО «ДШИ пос. Володарского» приказом от XX.XX.XXXX №XX утверждает контингент учащихся в количестве 53 человека, что ниже показателя «Число обучающихся», установленного в муниципальном задании на 2020 год;
- при выборочной проверке выполнения показателей муниципального задания на 2020 год муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Володарского» по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» программа музыкальный фольклор выявлены следующие нарушения:
МБУДО «ДШИ пос. Володарского» предоставлена недостоверная информация в отчете о выполнении муниципального задания за 2020 год по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» программа музыкальный фольклор по следующим показателям:
«Сохранность контингента» за 4 квартал 2020 года: в отчете - 100%, по результатам проверки - 87,5%;
«Доля аттестованных педагогических работников» за 1 и 2 квартал 2020 года: в отчете - 80%, по результатам проверки - 100%;
«Количество человеко – часов» за 2020 год: в отчете - 2595,4 человеко - часов, по результатам проверки 2681,5 человеко - часов.
Показатели муниципального задания не выполнены МБУДО «ДШИ пос. Володарского» в допустимых пределах отклонения до 10%.
Общее количество нарушений: 9, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
