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Субъект контроля: муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности» Ленинского городского округа.
[bookmark: _Hlk168916385][bookmark: _GoBack]Предмет проведения проверки: соблюдение муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности» Ленинского городского округа требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, допущенных при осуществлении закупок муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности» Ленинского городского округа.
Основание: в соответствии с планом проведения проверок Финансового управления администрации Ленинского городского округа Московской области в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на  2024 год.
[bookmark: _Hlk158971197]Срок проведения проверки: с 03.06.2024 по 07.06.2024.
[bookmark: _Hlk169875167]Проверяемый период: с 01.01.2023 по 07.06.2024.
                Результаты проверки: 
Финансовым управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая документарная проверка в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном казенном учреждении «Центр обеспечения деятельности» Ленинского городского округа за период с 01.01.2023 по 07.06.2024.  
[bookmark: _Hlk96943872]При проведении выборочной плановой документарной проверки соблюдения муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности» Ленинского городского округа требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд установлено:
1. При выборочной проверке соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении плана-графика закупок товаров, работ, услуг нарушений не выявлено.
[bookmark: _Hlk170124390]2. При выборочной проверке соблюдения процедур осуществления закупок требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и другим нормативным правовым актам Российской Федерации в сфере закупок нарушений не установлено.
3. Проверка своевременности направления информации и документов о заключенных контрактах в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, не проводилась в связи с тем, что в реестр контрактов не включается информация о контрактах, заключенных в соответствии с пунктами 4 и 23 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _Hlk112753193]Общее количество нарушений: 0, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
